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A Diplomás Pályakövető Rendszer célja, hogy információt gyűjtsünk végzetteink munkaerőpiaci 

pozicióiról,  sikerességéről,  képzéseink  eredményességéről.  A  Diplomás  Pályakövető  Rendszer 

működése   a   hallgatók   évenkénti   megkérdezésén,   majd   a   végzésüket   követően   különböző 

időszakban   történő   adatgyűjtéseken   alapul.   A   vizsgálatok   online   megkeresés   útján   teszt 

kitöltésével zajlanak, 
 

DPR A -  egy évvel a végzés után 

DPR B  - három évvel a végzés után 

DPR C - öt évvel a végzés után minden abszolutóriumot szerzett hallgatóra vonatkozóan. 
 

A  karrier  követés  keretében  a  személyes  adatokon  kívül  a  munkahelyre,  a  végzést  követő 

továbbképzésekre, illetve a képzés utólagos megítélésére kérdezünk rá.   A kérdőívek legtöbbje 

három részből épül fel: országos adatszolgáltatás kérdései, egyetemi kérdések, kari kérdések. 
 

2013-ban   a   2008,   2010   és   2012   évben   abszolvált   hallgatók   felmérése   történt   meg.   Az 

abszolutórium megszerzését követő egy évvel, illetve három évvel később történő megkeresések 

már  2010-től  zajlanak.    Az  előző  év  felméréseinek  kérdőívei  több  pontban  eltértek  a  jelen 

adatfeltárás   során   használt   eszköztől.   Ennek   ellenére   ahol   lehetőség   nyílik   az   előző   év 

megkereséseinek    eredményeit    összevetni    a    2013-ban    végzett    felmérés    eredményeivel, 

megtesszük. A felmérések eredményeinek  többoldalú összehasonlítására törekszünk. 
 

Ezen beszámoló az Egészségügyi Kar végzett hallgatóinak véleményét tartalmazza. 
 

Válaszadók száma, válaszadási hajlandóság 
 

Az  előző  megkeresés  eredményeihez  képest  romlott  a  végzettek  válaszadósági  hajlandósága



Karunkon  az  előző  évek  adataihoz  képest  emelkedett  szülők  iskolai  végzettségét  tekintve  a 

magasabb szülői iskolai végzettséggel bíró hallgatók száma.  Az anyai végzettség tekintetében az 

abszolutóriumot szerzett hallgatók   több mint 30%-a, míg az apai végzettség vonatkozásában a 

hallgatók   közel   egynegyede   főiskolai,   egyetemi   szülői   végzettséggel   rendelkezett.   (2.ábra, 

3.ábra) 
 
 

2.ábra 
Szülők  legmagasabb végzettsége (anya) 
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3.ábra 
Szülők legmagasabb végzettsége (apa) 
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A  2013-as  felmérés  eredményei  alapján  emelkedett  a  6,8  osztályos  gimnáziumi  érettségit 

követően   felvételt   nyert  hallgatók   aránya   karunkra.   Ugyanakkor  csökkent   a   hagyományos 

gimnáziumból érkező tanulók száma.  (4.ábra) 



4.ábra 
Érettségi helye középiskola tipusa szerint 
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Munka-erőpiaci helyzet, munkával való elégedettség 
 

A 2013-ban  történt felmérés kérdései közt is megjelent a végzés óta eltelt időszakra vonatkozó 

munkanélküliség  jelölése.  Megfigyelhető,  hogy  a  2010-évtől  romlott  az  abszolvált  hallgatók 

munkaerőpiacon   való   elhelyezkedésének   lehetősége.   Többen   végzésüket   követően   kisebb 

nagyobb ideig munkanélküliek voltak.  (5.ábra)  Érdekességként elmondható, hogy bár a kérdés a 

végzés megszerzése, vagyis a diploma megszerzése óta eltelt időszakot említi, többen-   a csak 

abszolutóriummal rendelkezők-  is válaszoltak rá.  Ők - többségben a nyelvvizsga hiánya miatt - 

még nem is alkalmazhatók leendő végzettségüknek megfelelő munkakörben. 
 
 

5.ábra 
Végzése óta már volt munkanélküli 
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Állandó munkahelyre vonatkozó kérdések 
 

A  karon  végzettek  m unkaerőpi aci  he lyzete  ennek  ellenére  elf ogadhatónak  mondható , ugyanis 
az 

abszolutórium megszerzése óta több mint háromnegyedüknek volt állandó munkahelye, és 84,6 

 s zázalé kuknak   jele nleg   is   van   főál lás ú   munkahelye .     (6.ábra)  A  felmérés  alapjául  

szolgáló tanulmányok során elsajátított tudásnak, megszerzett készségeknek   a jelenlegi 

munkában való felhasználását az ötös skálán  3,8 átlagponttal jellemezték a megkérdezettek. 
 

A   munkaviszonnyal   rendelkezők   fő   tevékenysége   az   orvos   és   egészségtudományi   képzési 

területen   szerzett   végzettségükhöz   kapcsolódott.   A   megkérdezettek   81,8%-a   a   humán- 

egészségügyi,  szociális  ellátás,  még  9,1  %-uk  az  oktatás  és  szálláshely  szolgáltatás  területén 

helyezkedett el. Az abszolutórim megszerzését követően a megkérdezettek 36,4%-a 1 hónapon 

belül , míg 54,5 %-uk keresést követően talált munkát - többségben ismerősök segítségével. Az 

elhelyezkedés  támogatását  az  egyetem  részéről  elsősorban  interjúra  felkészítés,  próbainterjú, 

állásközvetítés,      illetve      álláskeresést      támogató      kiadványok      formájában      igénylik      a 

megkérdezettek. 
 

A  több  éve  végzettek   a  végzés  óta  már  több  munkahellyel  is  rendelkeztek  addig  a  2012-
ben 

végzettek esetében  jellemzően egy munkahely került megjelölésre. 
 
 

6. ábra 
Állandó munkahely megléte a megkérdezés 

pillanatában 
2012-ben abszolvált (A) 

2011-ben abszolvált (A) 

2010-ben abszolvált (A) 

2009-ben abszolvált (B) 

2008-ban abszolvált (B) 

2007-ben abszolvált © 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
0%              20%             40%             60%             80%            100% 

 

jelenleg is dolgozik                                                   sose dolgozott 
 

most nem dolgozik, de volt már munkahelye     jelenleg inaktív statuszban van 
 
 

Munkával való elégedettség 
 

A  megkérdezett  csoportok  munkahellyel  való  elégedettségét  összehasonlítva,  megállapítható, 

hogy az elmúlt időszakban  rom lott  a  végzett  ha llgatók  m unkahe llyel  való  elégedetts ége . 
 

A  munkával  való  elégedettség  egyes  aspektusait  vizsgálva  a  Miskolci  Egyetem  Egészségügyi 

Karán    végzettek   legi nkább   a   munkatevékenység   s zakm ai   és   tartalmi     és   személyi   
részével elé gedettek.   (7. ábra) 
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Elvárt és kapott intézményi szolgáltatások megítélése 
 

A  DPR  C  vizsgálat  -5  évvel  az  abszolutórium  megszerzését  követő  megkérdezés-   esetében  

az intézményválasztást  befolyásoló  tényezők  értékelésénél     volt  hallgatóink  nagyon  fontosnak 

jelölték   a  gyakorlatorientált  oktatást  (4,9)  ,  a  magas  színvonalú  oktatás  (4,7),  a  jó  tanár-

diák viszony (4,7), a képzés költségeinek reális voltát (4,7) , illetve  a jó intézményi ügyintézést 

(4,5). Az elvárt és a kapott szolgáltatások megítélésében mutatkozó különbségeket a 8. ábra 

ismerteti. 



8.ábra 
Az elvárt és kapott szolgáltatások 
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